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INTERSTEEL veiligheidsbeslag kenmerkt zich door zijn hoge kwaliteit 

en SKG*** keurmerk en draagt bij aan het keurmerk PKVW. 

Het inbraakwerend beslag is voorzien van kerntrekbeveiliging 

en zorgt op die manier voor een veilig gevoel. INTERSTEEL is 

specialist in veiligheidsbeslag en biedt totaaloplossingen voor 

complexe vraagstukken op het gebied van veiligheidsbeslag.  

In deze brochure een selectie uit ons assortiment. Op onze website 

www.intersteel.nl kunt u het totale assortiment vinden.

INTERSTEEL security fittings are characterized by its high quality and 

SKG*** mark. The burglar-proof fittings are equipped with cylinder 

protection and ensures that way for a safe feeling. INTERSTEEL is 

the specialist in security hardware and offers total safety solutions. In 

this brochure we have made a selection from our range of security 

hardware. On our website www.intersteel.nl you can find our complete 

range in safety fittings and door hardware.

INTERSTEEL Sicherheitsschutzbeschläge zeichnen sich durch Ihre  

hohe Qualität aus und entsprechen den Sicherheitsstandards des 

SKG Prüfinstituts. Die einbruchhemmenden Beschläge sind mit einem 

Zylinderziehschutz ausgestattet. Auf diese Weise erhalten Sie ein 

sicheres Wohngefühl. INTERSTEEL bietet Ihnen spezielle Lösungen 

für Ihre Bedürfnisse im Bereich der Sicherheitsbeschläge an. In dieser 

Broschüre finden Sie eine Auswahl aus unserem Sortiment. Auf unserer 

Website www.intersteel.nl finden Sie unser komplettes Angebot an 

Sicherheits- und Türbeschlägen.

Veiligheidsbeslag
Security fittings
Sicherheitsschutzbeschläge

PKVW
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Roestvast staal - Stainless steel - Edelstahl

Het INTERSTEEL RVS veiligheidsbeslag kenmerkt zich door zijn 

uitzondelijke kwaliteit en functionaliteit. Gemaakt van hoogwaardig 

roestvast staal in AISI 304 of AISI 316 kwaliteit. Ook is het INTERSTEEL 

RVS veiligheidsbeslag op intensief gebruik getest en SKG*** gekeurd.

Door te kiezen voor kwaliteit en functioneel design kiest u voor 

veiligheidsbeslag dat op vele manieren toepasbaar is en in uiteen-

lopende projecten gebruikt kan worden.

Kerntrekbeveiliging

Het INTERSTEEL RVS veiligheidsbeslag is uiteraard voorzien van 

kerntrekbeveiliging. Momenteel is kerntrekbeveiliging een eis voor 

nieuwbouw volgens Politie Keurmerk Veilig Wonen (PKVW) en is het 

sinds april 2014 ook verplicht voor bestaande bouw. 

Hoogwaardige materialen die een hoge mate van veiligheid bieden, dat 

is de kracht van INTERSTEEL veiligheidsbeslag!

The INTERSTEEL steel security fittings characterized by its exceptional 

quality and functionality. Made of high quality stainless steel AISI 304 

or AISI 316 quality.  INTERSTEEL Stainless steel security fittings  are 

tested for intensive use and inspected SKG***. 

By choosing quality and functional design you choose for safety fittings  

wich can be applied in many ways and can be used in a variety of 

projects. 

Cylinder protection 

The INTERSTEEL security fittings of course has cylinder protection. 

Currently, cylinder protection is a requirement in the Netherlands for 

new buildings according secured buildings by (PKVW) since April 2014 

and is also required for existing buildings. 

High-quality materials that provide a high level of security, that is the 

power of INTERSTEEL security fittings!

Die INTERSTEEL Sicherheitsgarnituren zeichnen sich neben ihrer 

außergewöhnlichen Qualität auch in ihrem funktionalen Design aus. 

Die Beschläge bestehen aus hochwertigem Edelstahl der Güte AISI 

304 oder AISI 316. All unsere Edelstahl Schutzbeschläge sind vom 

Institut SKG auf Sicherheit geprüft. Diese können in vielfältiger Weise in 

verschieden Bau-Projekten Ihre Verwendung finden.

Kernziehschutz 

Die INTERSTEEL Sicherheitsgarnituren sind mit einem Zylinderzieh-

schutz ausgestattet. Derzeit ist es eine Voraussetzung in den 

Niederlanden. Bereits seit April 2014 ist dies für bestehende Objekte 

sowie für Neubauten (PKVW) erforderlich. INTERSTEEL steht für 

hochwertige Materialen, die ein hohes Maß an Sicherheit bieten.
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0035.396036
Veiligheidsschild greep/kruk met 
kerntrekbeveiliging, PC72.
Security plate pull/lever with cylinder 
protection, Stainless steel.
Schutzbeschlag Griff/Drücker mit 
Kernziehschutz, Edelstahl.

Veiligheidsschilden - Security plates - Sicherheitsschilder

0035.396029 55

0035.396036 72

0035.396049 92
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38 - 54
AISI

Geveerde uitvoering.
Springloaded construction.
Festdrehbar gelagert.

0035.378329 55

0035.378336 72

0035.378349 92

AISI

316
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0035.396136
Veiligheidsschilden doorgaand met 
kerntrekbeveiliging, PC72.
Security plates with cylinder protection, 
Stainless steel.
Schutzbeschlag mit Kernziehschutz, 
Edelstahl.

Veiligheidsschilden - Security plates - Sicherheitsschilder

0035.396129 55

0035.396136 72

0035.396149 92

38 - 54
AISI

316
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Geveerde uitvoering.
Springloaded construction.
Festdrehbar gelagert.

0035.378529 55

0035.378536 72

0035.378549 92
AISI

38 - 54
AISI

316
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AISI AISI

316

AISI AISI

316

0035.398036
Smalschilden greep/kruk vastdraaibaar 
verkropt met kerntrekbeveiliging, PC72.
Security plates pull/lever with cylinder 
protection, Stainless steel.
Schmalrahmen-Schutzbeschlag 
mit Kernziehschutz. 
Drücker fest drehbar, Edelstahl.

0035.398236
Smalschilden kruk/kruk vastdraaibaar 
verkropt met kerntrekbeveiliging, PC72.
Security plates lever/lever with cylinder 
protection, Stainless steel.
Schmalrahmen-Schutzbeschlag Griff/ 
Griff mit Kernziehschutz. Drücker fest 
drehbar gelagert, Edelstahl

Veiligheidsschilden - Security plates - Sicherheitsschilder

0035.398036 72

0035.398049 92

0035.398236 72

0035.398249 92
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38 - 68

38 - 68

Geveerde uitvoering.
Springloaded construction.
Festdrehbar gelagert.

0035.398536 72

0035.398549 92

Geveerde uitvoering.
Springloaded construction.
Festdrehbar gelagert.

0035.398736 72

0035.398749 92
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AISI AISI

316
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0035.398136
Smalschilden doorgaand met 
kerntrekbeveiliging, PC72.
Security plates with cylinder protection, 
Stainless steel.
Schmalrahmen-Schutzbeschlag 
mit Kernziehschutz, Edelstahl.

0035.398336
Ovale rozet met kerntrek beveiliging 
met smalschild/kruk vastdraaibaar 
verkropt, PC72.
Oval rose with cylinder protection, 
Security plate lever, Stainless steel.
Ovale Rosette mit Schmalrahmen-
Schutzbeschlag, Edelstahl.

Veiligheidsschilden - Security plates - Sicherheitsschilder

0035.398136 72

0035.398149 92

0035.398336 72

0035.398349 92

38 - 68

38 - 68

AISI

316
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0035.396236
Veiligheidsschilden rechthoekig greep/
geen kruk met kerntrekbeveiliging, 
PC72.
Security plate rectangular with cylinder 
protection pull/no lever
Stainless steel.
Schutzbeschlag mit Kernziehschutz, 
Edelstahl.

Veiligheidsschilden - Security plates - Sicherheitsschilder

0035.396236 72

0035.396249 92
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0035.396336
Veiligheidsschilden rechthoekig, 
doorgaand met kerntrekbeveiliging, 
PC72.
Security plate rectangular with cylinder 
protection, Stainless steel.
Schutzbeschlag mit Kernziehschutz, 
Edelstahl.

Veiligheidsschilden - Security plates - Sicherheitsschilder

0035.396336 72

0035.396349 92
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Veiligheidsrozetten - Escutcheons - Sicherheitsrosetten

0035.375381
PC veiligheidsrozet rond met
kerntrekbeveiliging en blinde bevestiging, M5. 
Security euro round profile cylinder 
escutcheon. With cylinder protection.  
With invisible fixing, M5.
brushed stainless steel. 
Schutzrosette rund mit Kernziehschutz, 
Edelstahl gebürstet.

0035.375561
PC veiligheidsrozet rond massief met
kerntrekbeveiliging en blinde bevestiging, M6.
Security euro round massive profile cylinder 
escutcheon. With cylinder protection.  
With invisible fixing, M6.
brushed stainless steel. 
Schutzrosette rund mit Kernziehschutz, 
Edelstahl gebürstet.

0035.375570
PC veiligheidsrozet vierkant met 
kerntrekbeveiliging en zichtbare 
bevestiging, M6.
Security euro rectangled profile cylinder 
escutcheon. With cylinder protection.  
With visible fixing, M6.
316 brushed stainless steel. 
Schutzrosette viereckig mit Kernziehschutz,
Edelstahl gebürstet.
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0035.615651
Afsluitbare raamkruk recht. 
Verdekte montage.
Inclusief bevestigingsmateriaal en twee sleutels.
Lockable Window closer straight model.
brushed stainless steel, conceiled mounting.
Fixing materials and two keys included.
Fenstergriff L-Form / gerade.
Abschließbar mit Druckzylinder.
Verdeckte Verschraubung. 
inkl. Befestigungsmaterial und zwei Schlüssel.
Edelstahl gebürstet.

0035.615652
Afsluitbare raamkruk rond 
RVS geborsteld, verdekte montage.
Inclusief bevestigingsmateriaal en twee sleutels.
Lockable Window closer round model.
brushed stainless steel, conceiled mounting.
Fixing materials and two keys included.
Fenstergriff U-Form / rund.
Abschließbar mit Druckzylinder. 
Verdeckte Verschraubung. 
inkl. Befestigungsmaterial und zwei Schlüssel.
Edelstahl gebürstet.

Raamkrukken - Window closers - Fenstergriffe abschließbar

AISI

304

AISI

304
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0035.615653
Afsluitbare raamkruk hoek 90° 
RVS geborsteld, verdekte montage.
Inclusief bevestigingsmateriaal en twee sleutels.
Lockable Window closer 90° angle.
brushed stainless steel, conceiled mounting.
Fixing materials and two keys included.
Fenstergriff 90°. Abschließbar mit Druckzylinder.
Verdeckte Verschraubung. 
inkl. Befestigungsmaterial und zwei Schlüssel. 
Edelstahl gebürstet.

Raamkrukken - Window closers - Fenstergriffe abschließbar

AISI

304



16www.intersteel.nl



17 www.intersteel.nl

Veiligheid... van INTERSTEEL! Maar dan toch helemaal anders. 

INTERSTEEL M verrast met een fris, robuust design, dat emotie 

met een individueel karakter verenigt en op die manier in het 

segment van voordeurbeslag opvallende accenten legt. 

De nieuwe standaard in modulair veiligheidsbeslag

Het bijzondere aspect van INTERSTEEL M zijn de vele mogelijkheden 

die u als eindgebruiker heeft om uw eigen identiteit en uitstraling terug 

te laten komen in de manier waarop u uw configuraties samenstelt. 

Mogelijkheden te over om iedere configuratie van verschillende 

accenten te voorzien. Zo creëert u uw eigen INTERSTEEL M identiteit!

INTERSTEEL M veiligheidsbeslag voldoet aan de strengste eisen, 

vastgelegd in Europese normen. 

SKG keurmerk

Tijdens testen simuleert het gerenommeerde testinstituut Stichting 

Kwaliteit Gevelelementen (SKG) inbraaksituaties waarbij men met veel  

kracht en geweld een raam of deur probeert te openen.  

INTERSTEEL M voldoet aan de hoogste classificatie, .

 

In deze brochure zijn 3 configuraties opgenomen maar INTERSTEEL M 

biedt natuurlijk nog veel meer samenstellingen.

U bepaalt en creëert, dat is de kracht van INTERSTEEL M.

Security... by INTERSTEEL! But still completely different. 

INTERSTEEL M surprised with a fresh, robust design, which 

combines emotion with an individual character.

The new standard in modular security fittings 

The special aspect of INTERSTEEL M are the many possibilities you 

have to address them in the way you compose your configurations. 

Your own identity and look back as the end user Opportunities abound 

to provide. Every configuration of different accents You can create your 

own INTERSTEEL M identity! INTERSTEEL M security hardware meets 

the most stringent requirements laid down in European standards. 

In this brochure are three configurations included but INTERSTEEL M 

course offers much more assemblies. 

You decide and create, that is the power of INTERSTEEL M.

Sicherheit ... durch INTERSTEEL! 

INTERSTEEL M überrascht mit auffälligem Design und robusten 

Konstruktionen. Diese Einzigartigkeit verbindet Emotionalität 

mit individuellem Charakter. 

Die Anforderungen an die neuen Standards für modulare 

Schutzbeschläge sind erfüllt. INTERSTEEL M zeichnet sich dadurch 

aus, dass wir Ihnen die Möglichkeit geben, Ihre eigene Wohnidentität 

umzusetzen. Jede Konfiguration der verschiedenen Akzente können 

Sie durch INTERSTEEL M für sich planen und realisieren. Die 

Sicherheitsbeschläge von INTERSTEEL M entsprechen den strengsten 

Anforderungen der Europäischen Normen. In dieser Broschüre finden 

Sie drei Konfigurationsmöglichkeiten. 

INTERSTEEL M bietet Ihnen selbstverständlich weitere Produktgruppen 

an. Wir unterstützen Sie gerne bei Ihrer eigenen Wohn-Identitätsfindung. 

Dafür steht INTERSTEEL M.

Garnituren zoals vermeld zijn geschikt voor deurdikte 40 - 54mm.  

Indien toegepast op deuren dikker dan 54mm dienen de bevestigingsbouten 

separaat te worden besteld.

Fittings listed are suitable for door thickness 40 - 54mm. If applied to doors 

thicker than 54mm mounting bolts must be ordered separately.

Die hier aufgeführten Garnituren eignen sich für Türstärken von 40 - 54 mm. 

Ab einer Türstärke von 54 mm müssen die Befestigungsschrauben gesondert 

bestellt werden.
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0035.395290
Knop Omega, RVS geborsteld.
Door knob Omega, brushed stainless steel.
Türknopf Omega, Edelstahl gebürstet.
0036.395290 RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.385099
Buitenbreedschild met kerntrekbeveiliging, 
RVS geborsteld. PC72/92
Outer backplate with cylinder protection, 
brushed stainless steel.
Schutzbeschlag mit Kernziehschutz, 
Edelstahl gebürstet.
0036.385099 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

40 - 54
AISI

316

AISI

316

 12  50 

 2
50

 

 7
8 

 2
1,

5 
 1

22
,5

 

 38 
 8

0 
 2

0 

 5
0 

 4
0 

 3
5 

 5
 

 50 

0035.385099 72/92

0036.385099 72/92



19 www.intersteel.nl

0035.385304
Binnen krukrozet RVS geborsteld.
Lever rose (inside use), brushed  
stainless steel.
Schutzrosette, Edelstahl gebürstet.
0036.385304 RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.385404
Binnen PC rozet RVS geborsteld.
PC rose (inside use), brushed  
stainless steel.
Schutzrosette PZ, Edelstahl gebürstet.
0036.385404 RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.245200A
Deurkruk Casa RVS geborsteld.
Lever handle Casa, brushed stainless steel.
Türdrücker Casa, Edelstahl gebürstet.
0036.245200A RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.
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Remarks

Revision

Weight
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Projection

Page Size

General tolerance according to
ISO 2768 - Medium, unless otherwise
specified

Kruk C Qu br - LK

0035.245200

brushed P400 Scotch Brite

Admin 06-03-2012 06-03-2012Admin

1/1 A4

1:2

0.4933 kg

DateByDescriptionRev.
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Utrechtsestraatweg 220
NL-3911 TX Rhenen

P.O. Box 128
NL-3910 AC Rhenen
The Netherlands
www.vanleeuwenint.nl
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0035.385004
Buiten knop/krukrozet RVS geborsteld.
Outer knob/lever rose, brushed stainless 
steel.
Schutzrosette, Edelstahl gebürstet.
0036.385004 RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.385104
Buiten VH rozet met kerntrekbeveiliging RVS geborsteld.
Outer security rose with cylinder protection, brushed 
stainless steel.
Schutzrozette mit Kernziehschutz, Edelstahl gebürstet.
0036.385104 RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.395090
Knop Delta RVS geborsteld.
Door knob Delta, brushed stainless steel.
Türknopf Delta, Edelstahl gebürstet.
0036.395090 RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.
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- Omkeerbare kerntrekbeveiliging (PC72 of PC92)

- Voldoet aan de eisen van SKG en PKVW

- Deurkruk en -knop zowel links als rechts toepasbaar

- Snelle en eenvoudige montage

- Vastdraaibaar geveerde kruk

- Finish RVS: geborsteld of gepolijst

- Hoogwaardig roestvast staal (RVS 316)

- Dubbele veerconstructie (omhoog / omlaag)

- Geschikt voor alle driepuntssloten, ook krukbediend

- Reversible cylinder protection (PC 72 or PC92)

- Meets the requirements by SKG and PKVW

- Doorhandle and doorknob are usable for left and  right

- Quick and easy mounting

- Springloaded contruction 

- Stainless steel, brushed and polished

- High standard stainless steel (316)

- Double springloaded construction (up / down)

- Usable for all 3-way locks also handle operated

- drehbarer Zylinderschutz (PZ 72 oder PZ 92) 

- erfüllt den Anforderungen der SKG und PKVW 

- Türgriff und Türknopf sind für links und/oder rechts

 verwendbar 

- schnelle und einfache Montage

- integrierte Rückholfeder 

- Edelstahl ist bestellbar in gebürstet oder poliert

- hochwertiger Edelstahl (316) 

- Doppelfederkonstruktion (oben/ unten) 

- geeignet für Mehrfachverriegelungen

0035.245100A
Deurkruk Beta RVS geborsteld.
Lever handle brushed stainless steel.
Türdrücker Beta, Edelstahl gebürstet.
0036.245100A RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.385138
Binnenbreedschild RVS geborsteld.
PC72
Inner backplate, brushed stainless steel.
Schutzbeschlag, Edelstahl gebürstet.
0036.385138 RVS gepolijst.
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

40 - 54
AISI

316

Description

Article nr.

Material

Finish

Drawn by Date Mod. by Date DateRel. by

Remarks

Revision

Weight

Scale

Projection

Page Size

General tolerance according to
ISO 2768 - Medium, unless otherwise
specified

Kruk B Qu br

0035.245100A

P400 Scotch Brite

EvdG 28-01-2013

1/1 A4

1:2

0.4534 kg

DateByDescriptionRev.
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0035.385199
Buitensmalschild PC92 met
kerntrekbeveiliging RVS geborsteld.
Outer backplate with cylinder protection, 
brushed stainless steel.
Schutzbeschlag mit Kernziehschutz, 
Edelstahl gebürstet.
0036.385199 RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.395190
Knop Sigma RVS geborsteld.
Door knob Sigma, brushed stainless steel.
Türknopf Sigma, Edelstahl gebürstet.
0036.395190 RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

40 - 54
AISI

316

AISI

316

Description

Article nr.

Material

Finish

Drawn by Date Mod. by Date DateRel. by

Remarks

Revision

Weight

Scale

Projection

Page Size

General tolerance according to
ISO 2768 - Medium, unless otherwise
specified

Knop A met bevest. Qu br

0035.395090

P400 Scotch Brite

19-10-2012Admin

1/1 A4

1:1

 kg

DateByDescriptionRev.
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Utrechtsestraatweg 220
NL-3911 TX Rhenen

P.O. Box 128
NL-3910 AC Rhenen
The Netherlands
www.vanleeuwenint.nl
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0035.385038
Binnensmalschild PC72 RVS geborsteld.
Inner backplate brushed stainless steel.
Schutzbeschlag, Edelstahl gebürstet.
0036.385038 PC72 RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.245000A
Deurkruk Alfa RVS geborsteld.
Door knob Alfa, brushed stainless steel.
Türdrücker Alfa, Edelstahl gebürstet.
0036.245000 RVS gepolijst
Polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

40 - 54
AISI

316

0035.385038 72

0035.385051 92

0036.385038 72

0036.385051 92

Description

Article nr.

Material

Finish

Drawn by Date Mod. by Date DateRel. by

Remarks

Revision

Weight

Scale

Projection

Page Size

General tolerance according to
ISO 2768 - Medium, unless otherwise
specified

Kruk A Qu br - LK

0035.245000

brushed P400 Scotch Brite

Admin 06-03-2012 06-03-2012Admin

1/1 A4

1:2

0.3809 kg

DateByDescriptionRev.
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Kierstandhouder - Doorkeeper - Türriegel
0035.480050
Kierstandhouder model Curve voor naar binnen 
draaiende ramen en deuren. 
Incl. bevestiging. RVS geborsteld
Doorkeeper Curve inward-opening 
doors and windows incl. mounting set.
brushed stainless steel.
Türriegel Curve für einwärts öffnende Fenster 
und stumpf einschlagende Türen, Edelstahl 
gebürstet, inkl. Befestigungsmaterial.
0036.480050 RVS gepolijst.
polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

0035.480052
Kierstandhouder model Curve voor naar 
buiten draaiende ramen en deuren. 
Incl. bevestiging. RVS geborsteld.
Doorkeeper Curve for outward-opening 
doors and windows incl. mounting set.
brushed stainless steel.
Türriegel Curve für auswärts öffnende 
Fenster und stumpf ausschlagende Türen 
und Fenster, Edelstahl gebürstet, 
inkl. Befestigungsmaterial.

50
28

30 51

135

50
28

30 51

135

PKVW

PKVW

AISI

304

AISI

304

50

5

36 30

30

147

50

5

36 30

30

147

MET VASTZET  

MOGELIJKHEID!

alleen bij  

INTERSTEEL
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0035.480056
Opvulblok 20 mm voor  
kierstandhouders bij opdekdeuren.
RVS geborsteld.
Block 20mm for doorkeepers   
for rebated doors.
brushed stainless steel.
Distanzplatte 20 mm für Türriegel zur 
Montage an Falztüren, Edelstahl gebürstet.

0035.480051
Kierstandhouder model Bauhaus voor  
naar binnen draaiende ramen en deuren. 
Incl. bevestiging. RVS geborsteld.
Doorkeeper Bauhaus for inward-opening 
doors and windows incl. mounting set.
brushed stainless steel.
Türriegel Bauhaus für einwärts öffnende Fenster 
und stumpf einschlagende Türen, Edelstahl 
gebürstet, inkl. Befestigungsmaterial.
0036.480051 RVS gepolijst
polished stainless steel.
Edelstahl poliert.

PKVW AISI

304

AISI

304

50
28

30 51

135

50
28

30 51

135

54

34

205
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Messing - Brass

Ons messing programma bestaat uit verschillende hoog-

waardige finishes. Afhankelijk van uw persoonlijke voorkeur en 

leefomgeving kan er een keuze worden gemaakt uit de vele 

mogelijkheden. 

 

Artikelnummer finish / materiaal 

Het tweede paar cijfers van het eerste deel van het artikel-

nummer geven de finish van het product weer. Zo heeft een 

messing chroom mat garnituur bijvoorbeeld de code 17.

 

Our Brass range holds a variety of high quality finishes. 

Depending on your personal preference and living enviroment 

a choise can be made out of many possibilities.

Item number finish / material 

The second pair of two digits of the first part of the item 

number represent the material type and finish. Brass satin 

chrome, for instance, has the code 17.

Finden Sie je nach Ihren persönliche Vorlieben und bevorzugtem 

Lebensraum, die für Sie richtige und bevorzugte Oberfläche 

aus unserem Produktsortiment.

Artikelnummerbezeichung / Material

Die ersten zwei Ziffern stellen die Verpackung des Produktes 

dar. Standard INTERSTEEL Produkte haben den Code 00. 

Die folgenden zwei Ziffern erklären die materielle Art und 

Beschichtung z.B. hat Messing matt verchromt den Code 17.

00   17   382 036

Messing ongelakt
Brass unlacquered
Messing unlackiert

Messing getrommeld
Brass drummed
Messing Hammerschlag/ 
getrommelt

Messing gelakt
Brass lacquered
Messing lackiert

Messing verchroomd
Bras polished chrome
Messing Chrom glänzend

Messing chroom mat
Brass satin chrome
Messing matt verchromt

Messing nikkel mat
Brass satin nickel
Messing Nickel matt 

Messing gebruineerd
Brass bronzed
Messing brüniert

Messing antiek
Brass antique
Messing Antik

PVD sunset
PVD sunset

PVD daylight
PVD daylight

PVD misty morning
PVD misty morning

PVD night
PVD night
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38 - 54

0053.385036
Veiligheidsschilden greep/kruk met 
kerntrekbeveiliging. PC72, PVD Misty 
morning.
Security plates pull/lever, with cylinder 
protection, PVD Misty morning.
Schutzbeschlag Griff/Drücker mit 
Kernziehschutz, PVD Misty morning.

0053.385029 55

0053.385036 72

0053.385049 92

0016.382036
Veiligheidsschilden greep/kruk met 
kerntrekbeveiliging. PC72, Chroom.
Security plate pull/lever, with cylinder 
protection, Chrome.
Schutzbeschlag Griff/Drücker mit 
Kernziehschutz, Chrom.

0016.382029 55

0016.382036 72

0016.382049 92

38 - 54
25
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Veiligheidsschilden - Security plates - Sicherheitsschilder
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0013.382129 55

0013.382136 72

0013.382149 92

0054.385129 55

0054.385136 72

0054.385149 92

38 - 54

38 - 54

0013.382136
Veiligheidsschilden doorgaand met 
kerntrekbeveiliging. PC72, messing gelakt.
Security plates, with cylinder protection, 
Brass lacquered.
Schutzbeschlag mit Kernziehschutz, 
Messing lackiert.

0054.385136
Veiligheidsschilden doorgaand kruk/
krukmet kerntrekbeveiliging. PC72, 
PVD Night.
Security plates lever/lever with cylinder 
protection, PVD Night.
Schutzbeschlag Griff/Griff mit 
Kernziehschutz, PVD Night.

25
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Veiligheidsrozetten - Escutcheons - Sicherheitsrosetten

0054.375561
Veiligheidsrozet met kerntrekbeveiliging en blinde 
bevestiging. PVD Night.
Security escutcheon with cylinder protection,
with invisible fixing, PVD Night.
Schutzrosette rund mit Kernziehschutz, 
PVD Night.

55
10

12 11

38

10

38 - 54
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0017.661651A
0017.661651B
Afsluitbare raamsluiting  
Ton 222 mat chroom ebbenhout.
Inclusief sluitplaat en bevestigingsmateriaal.
Window closer Ton 222 satin chrome, ebony,
closing plate and fixing materials included.
Fenstergriff, Abschließbar. Ton 222 Chrom Matt,
Ebenholz. inkl. Abschlussplatte und 
Befestigungsmaterial.

0017.661652A
0017.661652B
Afsluitbare raamsluiting  
Ton 400 mat chroom ebbenhout.
Inclusief sluitplaat en bevestigingsmateriaal.
Window closer Ton 400 satin chrome, ebony,
closing plate and fixing materials included.
Fenstergriff, Abschließbar. Ton 400 Chrom Matt,
Ebenholz. inkl. Abschlussplatte und 
Befestigungsmaterial.

Raamsluitingen - Window closers - Fenster Griffe

R

R

L

L

 6
0,

4 

 11,5 

 3
2 

 33 

 47 - 48,5 

 6
0,

4 

 11,5 

 3
2 

 33 

 47 - 48,5 



33 www.intersteel.nl

 5
7,

5 
 9

 
 9

 

 7
5,

5 

 9  15  9 

 33 

 6
0,

4 

 11,5 

 3
2 

 33 

 47 - 48,5 

 1
5 

 1
5 

 4
4 

 7
4 

 9  7,5  15,5 

 9
 

 7
 

 1
2 

 4
6 

 32 

 33 

 47 - 48,5 

 7
4 

 =
 

 =
 

 7
5,

5 

 11,5 

 1
58

 

 135 
 8

0°
 

 109 

 156 - 157,5 

 20 

0017.661650A
0017.661650B
Afsluitbare raamsluiting  
Mat chroom.
Inclusief sluitplaat en bevestigingsmateriaal.
Window closer satin chrome
Closing plate and fixing materials included.
Fenstergriff Abschließbar Chrom Matt
Inkl. Abschlussplatte und Befestigungsmaterial.
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39 - 72

39 - 72

0099.405500
Digitale deurcamera met spion DDV 1.0.
Zwart/ zilvergrijs.
Digital Door Viewer DDV 1.0. 
Black / silver.
Digitaler Türspion DDV 1.0.
Schwarz / Silber.

0099.405501
Digitale deurcamera met camera- en bel functie
DDV 2.0.
Zwart/ zilvergrijs.
Digital Door Viewer DDV 2.0. including camera and 
door bell function.
Black / silver.
Digitaler Türspion DDV 2.0, mit Kamera und 
Klingelfunktion.
Schwarz / Silber.

Digital Door Viewers - Digitale Türspione

86
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39
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2
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Ø 32

Ø 14

86
25

39
 - 

72

Ø 14

86
10
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45

86
25
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 - 
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Ø 14
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10

135

45

S00102
Verlengde huls tbv deurspion DDV 1.0. 
Tot deurdikte 115mm  
Long barrel for DDV1.0. 
For doorthickness till 115mm.
Verlängerung für Türspion DDV 1.0.
Für Türstärken bis 115 mm.
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30 - 110

0099.405503
Digitale deurcamera met spion DDV 3.0.
Zwart/ zilvergrijs.
Digital doorviewer DDV 3.0. 
Black / silver.
Digitaler Türspion DDV 3.0.
Schwarz / Silber.
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0099.405504
Digitale deurcamera met spion DDV Basic.
Zwart / zilvergrijs.
Digital doorviewer DDV Basic.
Black / silver.
Digitaler Türspion DDV Basic.
Schwarz / Silber.
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Espagnoletten - Espagnolettes - Verschlüsse

Deur- of raamespagnolet
Wel/niet afsluitbaar
Lengte 1200 tot 2700mm
Aluminium F1
Diverse RAL kleuren op aanvraag leverbaar
Door- window espagnolette,
Lockable / not lockable 
length 1200 - 2700mm
Aluminium F1
Various RAL colors available on request.
Tür - Fensterverschluss,
Abschließbar - Nicht abschließbar.
Länge 1200 - 2700mm
Aluminium F1.
RAL-Farben auf Anfrage erhältlich.

Deur espagoletten - Niet afsluitbaar  
Door Espagnolettes - Not lockable
Türverschluss - Nicht abschließbar
RB-1422-22A-71L RB-1422-22A-71R 
RB-1422-25A-71L  RB-1422-25A-71R 
RB-1422-27A-71L  RB-1422-27A-71R 

Raam espagoletten Niet afsluitbaar  
Window Espagnolettes Not Lockable
Fensterverschluss - Nicht abschließbar
RB-1426-12A-71L  RB-1426-12A-71R 
RB-1426-15A-71L  RB-1426-15A-71R 
RB-1426-18A-71L  RB-1426-18A-71R
 
Deur espagoletten - Afsluitbaar
Door Espagnolettes - Lockable
Türverschluss - Abschließbar
SI-1424-22A-71L  SI-1424-22A-71R 
SI-1424-25A-71L  SI-1424-25A-71R 
SI-1424-27A-71L  SI-1424-27A-71R

Raam espagoletten - Afsluitbaar 
Window Espagnolettes - Lockable
Fensterverschluss - Abschließbar
SI-1428-12A-71L  SI-1428-12A-71R 
SI-1428-15A-71L  SI-1428-15A-71R 
SI-1428-18A-71L  SI-1428-180-71R 

PKVW

Maatvoering raamespagnoletten
Measurements window Espagnlettes
Maßen Fensterverschluss
SI 1428-120-71R
SI 1428-150-71R
SI 1428-180-71R

Maatvoering doorespagnoletten
Measurements door Espagnlettes
Maßen Türverschluss
SI 1424-220-71R
SI 1424-250-71R
SI 1424-270-71R

 Totale lengte
 Total length
 Gesamtlänge
12A =  1200mm 
15A =  1500mm 
18A =  1800mm 
22A =  2200mm
25A =  2500mm
27A =  2700mm
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